



ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ЕКОЛОГІЇ ТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ

вул. Лабораторна, 69, м. Дніпро, 49000, тел./факс. (0562) 46-41-61,
e-mail: ecology@adm.dp.gov.ua, код ЄДРПОУ 38752461

Громадська організація
"Екодніпро"

E-mail: foi+request-12632-
a1049132@dostup.pravda.com.ua

Про розгляд звернення

На виконання доручення заступника голови облдержадміністрації Ваше звернення від 26.07.2016, за № 545/0/48-16 стосовно масового мору риби у р.Дніпро в період з 11 по 24 липня, уважно розглянуто та, в межах компетенції департаменту, повідомляємо наступне.

За інформацією Дніпропетровського обласного управління водних ресурсів 12.07.2016 лабораторією облводресурсів було проведено моніторинговий відбір проб води Дніпродзержинського водосховища (2 створи), Дніпровського водосховища (3 створи). В порівнянні з червнем місяцем (відбір проб проводився 07.06.16) в районах питних водозаборів р. Дніпро підвищилась температура води до 27,1°C та відповідно знизився вміст розчиненого кисню (мінімально до 6,3 мгО₂/дм³). Також, спостерігалось підвищення вмісту амоній-іонів, ХСК, БСК₅, марганцю та кольоровості.

За іншими гідрохімічними показниками перевищень нормативів ГДК не спостерігалось.

Окремо, 21.07.2016 лабораторією облводресурсів було проведено додатковий забір води р. Дніпро в районах населених пунктів сел.Сухачівка, смт.Таромське. Результати виконаних вимірювань свідчать про значне зниження розчинного кисню та перевищення нормативів ГДК за наступними показниками ХСК, БСК, марганець. За іншими показникам перевищень не виявлено.

З приводу ситуації, що склалася навколо масового мору риби у р. Дніпро, управління екології та природних ресурсів Дніпродзержинської міської ради звернулось до Державної екологічної інспекції у Дніпропетровській області, Дніпропетровського обласного управління водних ресурсів, Управління Держпродспоживслужби в м. Дніпродзержинську, відокремленого структурного підрозділу «Дніпродзержинський міський відділ лабораторних



досліджень ДУ «Дніпропетровський обласний лабораторний центр Держсанепідслужби України» з приводу провести дослідження води та в разі потреби, вжити відповідних заходів.

Згідно інформації Дніпропетровського регіонального центру з гідрометеорології стосовно основних явищ погоди та агрометеорологічних умов по Дніпропетровській області протягом тижня зберігалась суха, спекотна погода. Вітер був південно-східний, 6-9 м/с. Температура повітря вдень була 34-36°, вночі 16-21°. Середня добова температура повітря по м. Дніпропетровську була 29°, що на 7° вище за норму.

Державною екологічною інспекцією у Дніпропетровській області 16 липня 2016 проведено позапланову перевірку щодо факту масового замору риби на річці Дніпро на території м. Кам'янське з відбором проб води. При візуальному огляді встановлено замор риби. За результатами інструментального контролю було зафіксовано температуру води від 28°C до 28,5°C, вміст розчиненого кисню в воді від 2 до 3 мгО₂/дм³ при нормі 6,0 мгО₂/дм³ для літнього періоду.

Враховуючи ситуацію, Управління Держпродспоживслужби в м. Кам'янському 19 липня 2016 заборонило купання та відпочивання на території правобережної зони відпочинку, розташованої в районі вул. Набережної м. Кам'янське (міський пляж).

Додатково 19.07.2016 були направлені листи до Дніпродзержинської міської лікарні ветеринарної медицини, щодо посилення контролю за реалізацією річкової риби, до Дніпродзержинського відділу поліції щодо продажу загиблої риби річкової в місцях стихійної торгівлі, до директора "Центрального ринку" м. Кам'янське, щодо посилення контролю за реалізацією річкової риби. З 18.07.2016 проводиться прибирання правобережної зони відпочинку.

За результатами проведеної роботи слід зазначити що, в надзвичайно спекотну погоду, на думку екологів-науковців, зниження вмісту розчиненого кисню в воді при підвищеній температурі води призводить до значної загибелі рибних ресурсів.

Виконавчим комітетом Нікопольської міської ради спільно з Нікопольським територіальним відділом Дніпропетровськрибохорони проведені обстеження акваторій Каховського водосховища та проведені позачергові засідання міської комісії з питань ТЕБ і НС. В результаті зазначених заходів прийнято рішення стосовно посилення моніторингу за станом води Каховського водоймища та якості питної води що подається населенню, вжиття невідкладних заходів щодо припинення торгівлі рибою на стихійних ринках, призупинення роботи місць масового відпочинку населення на водних об'єктах та заборони купання у зв'язку з виявленням лактопозитивних кишкових паличок в пробах води вище допустимої норми. 26.07.2016 було скасоване рішення про призупинення роботи місць масового відпочинку населення на водних об'єктах та заборони купання в зв'язку з отриманням результатів проб води які відповідають вимогам Санітарних норм та правил 4630-88.

Враховуючи ситуацію, що склалась навколо масового мору риби у р. Дніпро та той факт, що населення має право на екологічно безпечні та комфортні умови департаментом направлено листа директору департаменту транспорту та охорони навколишнього природного середовища Дніпропетровської міської ради для впровадження заходів з метою попередження та виникнення подібної ситуації в майбутньому.

Питання щодо поліпшення стану навколишнього природного середовища, зменшення впливу негативних техногенних чинників, у тому числі впровадження екологічно небезпечних технологій, а також внесення пропозицій з оптимізації державного управління в цій галузі знаходиться на постійному контролі облдержадміністрації.

Виконуюча обов'язки
директора департаменту



О.В.МАЛЬЦЕВА

